

Errata

Volume 35, No. 12, page 6767: The sixth line of Table I should read:

Endoscopic atrophic border (normal/close type or open type)	278/67	0/10	278/57	<0.01*
--	--------	------	--------	--------

Volume 35, No. 12, page 6861: The 9th line of the abstract should read:

cycles of TPF chemotherapy [docetaxel (50 mg/m²), cisplatin